



WIELKOPOLSKA WOJEWÓDZKA KOMENDA OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY W POZNANIU

61-485 Poznań, ul. 28 Czerwca 1956 r. nr 211
tel. 61 831 24 05
e-mail: wielkopolska@ohp.pl
www.wielkopolska.ohp.pl

Numer sprawy: WWK.ZP.271.1.2024

Poznań, dnia 22 marca 2024 r.

Dotyczy: | Zorganizowanie i przeprowadzenie szkoleń zawodowych wraz z zapewnieniem badań lekarskich, materiałów szkoleniowych i egzaminów dla WWK OHP w Poznaniu w roku 2024

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zamawiający, Wielkopolska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy w Poznaniu, zawiadamia, że działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udziela odpowiedzi na treść pytania, które wpłynęło od Wykonawcy w dniu 21.03.2024 r.

Pytanie 1:

Na jakim etapie postępowania oferent powinien przedłożyć Wykaz wykonanych usług szkoleniowych (załącznik nr 4) oraz Wykaz osób przewidzianych do realizacji zadania (załącznik nr 5) na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu? Czy dokumenty te winny być złożone wraz z ofertą, czy też Zamawiający wezwie do ich złożenia wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona?

Odpowiedź 1:

Wskazane załączniki Wykonawca składa na wezwanie Zamawiającego. Zamawiający wezwie do ich złożenia wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wydanie uczestnikowi, który ukończył szkolenie w częściach: VIII, X, XVI i XVIII zaświadczenia na podstawie rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14 maja 2014r. w sprawie szczegółowych warunków realizacji oraz trybu i sposobów prowadzenia usług rynku pracy (Dz.U. z 2014r. poz. 667 z późn.zm.) zamiast zaświadczenia na podstawie rozporządzenia Ministra Edukacji i Nauki z dnia 6 października 2023r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz.U. z 2023r. poz. 2175). Pytanie związane jest z faktem, iż zaświadczenia zgodnie z rozporządzeniem MEiN mogą być wydane dla form kształcenia obejmujących minimum 40 godzin zajęć.

Odpowiedź 2:

Zgodnie z pkt. 25 OPZ Zamawiający dopuszcza by zaświadczenie potwierdzające udziału w szkoleniu wraz z jego zakresem tematycznym oraz godzinowym było zgodne ze wzorem, określonym w obowiązującym rozporządzeniu Ministerstwa Edukacji Narodowej.